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Advokátní kancelář Císař, Češka, Smutný
posílila vedení. Novými partnerkami
kanceláře jsou Markéta Šlejharová a Kateřina
Šveřepová
Císař, Češka, Smutný, přední advokátní kancelář v Česku, rozšířila řady svého vedení. Novými
partnerkami kanceláře se staly Markéta Šlejharová a Kateřina Šveřepová, které dosud obě působily
jako vedoucí advokátky. Šlejharová se zaměří na svěřenské fondy a corporate governance, agendou
Šveřepové budou především environmentální témata.

„Pokračujeme v trendu rozšiřování vedení, do něhož postupují naši mladší kolegové, kteří však
v kanceláři působí dlouhodobě. Obě advokátky v kanceláři vedly specializované právní týmy, které
vybudovaly, a pro naše klienty dosáhly vynikajících výsledků,“ říká Jaromír Císař, společník
kanceláře Císař, Češka, Smutný.

Markéta Šlejharová

Markéta Šlejharová nastoupila do kanceláře před necelými šesti lety. Od samého počátku svého
působení v AKCCS se věnuje problematice správy majetku s mezinárodním přesahem a v českém
právním prostředí zejména svěřenským fondům. Vedle oblasti správy majetku se Markéta Šlejharová
zaměřuje  taktéž  na  korporátní  agendu  a  oblast  Corporate  Governance  související  zejména
s nastavením pravidel pro fungování a činnost obchodních společností. Markéta Šlejharová získala
rovněž v rámci svého postgraduálního studia doktorský titul v oboru civilního práva procesního a
zabývá se tak i poradenstvím v oblasti litigací. Uvedeným tématům se bude věnovat i nadále, a to
nově z pozice partnera kanceláře. Markéta Šlejharová se současně věnuje i pedagogické a publikační
činnosti a vystupuje na odborných konferencích.
 



Kateřina Šveřepová

Kateřina Šveřepová nastoupila do kanceláře v roce 2014, a to na pozici advokátní koncipientky. Díky
svým odborným i manažerským schopnostem se již v roce 2016 stala vedoucí advokátkou. Vytvořila
nový tým,  který se mimo jiné věnuje hromadným žalobám –  od začátku sleduje  přípravy nově
vznikajícího zákona a na toto téma publikuje komentáře a články v odborných médiích. Kateřina
Šveřepová se zabývá i právním poradenstvím pro klienty z oblasti dopravy, energetiky a finančních
služeb. Zaměřuje se také na témata spojená s ekologií – její tým zejména sleduje a analyzuje velmi
specifickou agendu propojenou s klimatickými změnami a celkovým přechodem EU na ekologičtější
hospodářství a udržitelné podnikání a rozvoj.
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Další články:
Lucie Wellartová nově seniorní advokátkou
LEAGLEONE: Zůstaneš v registru 8 let – i když už dávno nelobbuješ!
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
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